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ПІДСУМКИ  
XXVIІ МІЖНАРОДНОЇ  

ЕНЕРГЕТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

З 20 по 22 травня 2026 року відбула-
ся XXVIІ Міжнародна науково-прак-
тична онлайн-конференція «Відновлю-
вана енергетика та енергоефективність 
у XXI столітті», організована Інститу-
том відновлюваної енергетики НАН 
України. Захід об’єднав науковців, 
урядовців та міжнародних партнерів.

Майбутнє енергосектору: Степан 
Кудря та Олексій Зур’ян презентували 
доповідь про стратегічну роль ВДЕ та 
«зеленого» водню у післявоєнній від-
будові України.

Євроінтеграція та сертифікація: 
Спільно з Гамбурзьким інститутом 
(Німеччина) фахівці обговорили нор-
мативні вимоги ЄС для інтеграції Украї-
ни до європейського водневого ринку.

Світовий досвід: Професор Артур 
Русович (Варшавська політехніка) 
представив кейси розвитку енергетики 
в Польщі, а науковці з Андижанського 
державного університету (Узбекистан) 

— інновації в сонячній генерації.
Регіональний хаб: Родзинкою стала 

презентація проєкту «Енергетичний 
хаб Коблеве», створеного місцевою 
громадою разом із НАН України.

Оргкомітет висловив подяку мо-
дераторам секцій, секретарю конфе-
ренції Надії Марченко та команді пе-
рекладачів за забезпечення якісного 
міжнародного діалогу. За результатами 
роботи ухвалено резолюцію щодо прі-
оритетності досліджень. Організатори 
наголосили, що саме наукова спільно-
та сьогодні закладає фундамент для 
енергетичної незалежності України.

GEOnews

У ПІВДЕННОГО БУГА ВІДТЕПЕР  
Є СВІЙ ГЕРБ

22 травня відзначали День Пів-
денного Бугу – єдиної великої річки 
України, басейн якої повністю розта-
шований у межах однієї держави. Ця 
потужна водна артерія завдовжки 806 
км об’єднує 7 областей України у межах 
свого басейну. А відсьогодні Півден-
ний Буг — чи не єдина річка в Україні,
яка має власний герб: символічний об-
раз, у якому закладено історію, силу, 
природу та душу річки. У Басейновому 
управлінні водних ресурсів річки Пів-
денний Буг кажуть, що створення цьо-
го унікального герба відбулося завдяки 
гуртку «Веселкові барви» Уланівського 
будинку творчості школярів та його 
керівниці Ганні Василівні Маринич.

Основою герба стало давнє укра-
їнське «дерево життя» — символ всес-
віту, гармонії та відродження. У гербі 
воно перетворене на «водне дерево», 
де замість гілок — хвилясті меандри 
річки. Крона дерева прикрашена гер-
бами семи областей, через які протікає 
Південний Буг. Стовбур дерева — у 
вигляді рогозу — символу болотистої 
місцевості, з якої народжується річка. 
Особливе місце займають хвилясті по-
токи — від тихих малих річок до бурх-
ливих порогів, адже Південний Буг 
вважається єдиною річкою Європи, де 
збереглося порожисте природне русло.

У нижній частині герба зображені 
лебеді — символ вірності та відданості, 
а біля коріння — давня назва Півден-
ного Бугу: Бог. Герб доповнений очима 

— ніби сама річка спостерігає за людь-
ми та нагадує нам про відповідаль-
ність за її майбутнє.
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ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

29 травня — Міжнародний день 
Евересту. Дату обрано на честь пер-
шого в історії успішного сходження на 
найвищу вершину світу, яке 29 травня 
1953 року здійснили новозеландець 
Едмунд Гілларі та шерп Тензінг Нор-
гай. Сер Едмунд Гілларі став відомим 
не лише альпінізмом — більшу части-
ну життя він присвятив допомозі не-
пальському народу, побудувавши че-
рез свій траст безліч шкіл та лікарень 
у регіоні.

29 травня — День компосту. Це 
екологічне свято покликане популя-
ризувати безкоштовні та безпечні ор-
ганічні добрива. Компост утворюється 
в результаті природного розкладання 
рослинних чи тваринних відходів, за-
хищаючи ґрунт від хімікатів та суттєво 
підвищуючи врожайність.

30 травня — Міжнародний день 
картоплі. ООН встановила це свято 
лише у 2024 році, щоб підкреслити 
роль цього овоча у продовольчій без-
пеці світу. В українській кулінарній 
культурі картопля настільки популяр-
на, що це свято фактично відзначає-
ться в кожній родині ледве не щодня 
(через деруни, зрази, вареники та пе-
ченю).

30 травня — Міжнародний день 
обіймів вашої кішки. У США це офі-
ційне національне свято, яке святку-
ють 4 червня, але у світі пухнастих 
обіймають саме 30 травня. Алергі-
кам або тим, хто не має кота, цьо-
го дня радять завітати до котячого 
кафе, поволонтерити в притулку або 
просто подивитися смішні відео з 
кошенятами.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 7 500 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 4 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1 500 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1 500 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН   

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІД-
ПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЖИНДЖЕР - С» (ТОВ 
«ДЖИНДЖЕР - С», ідентифікаційний код  - 39423237, 
юридична та поштова адреса - 08130, Київська обл., 
Бучанський р-н,  с. Петропавлівська Борщагівка, вул. 
Велика Кільцева, буд. 2, офіс 206, тел. (044) 494-31-11, 
e-mail: dzhyndzher@gmail.com) має намір отримати 
згідно законодавства України дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаці-
онарних джерел автозаправної  станції за адресою: м. 
Київ, вул. Івана  Виговського,13А. Мета - отримання 
дозволу на викиди для існуючого об’єкта.     

       Джерелами утворення забруднюючих речовин 
є наступне обладнання та виробничі процеси: резер-
вуари з бензином, дизельним паливом, паливорозда-
вальні колонки, злив нафтопродуктів з автомобільних 
цистерн, дизельний  генератор.       

     Розширення та реконструкція об‘єкта піс-
ля 23.05.2017 не проводилось, тому підприєм-
ство  не підлягає оцінці впливу на довкілля у від-
повідності з Законом України «Про оцінку впливу 
на довкілля». 

    В атмосферне повітря викидаються: бензин 

(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) 
- 1,407т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник 
РПК-26511 та інш.) - 0,0364т/рік, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих 
за складом - 0,01т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 0,180т/рік,
оксид вуглецю – 0,050т/рік, діоксид сірки (діоксид та 
триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,020т/рік, 
aкролеїн - 0,0024т/рік,   метан - 0,0003т/рік,   а також 
парникові гази:  вуглецю діоксид - 6,256т/рік,  азоту(1) 
оксид (N2O) - 0,0001т/рік.

       По ступеню  впливу на  забруднення  атмосфер-
ного  повітря об’єкт відноситься  до 3 групи. Відповідно  
для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій, не розробляються.  
Обсяги викидів підприємства не перевищують норма-
тиви гранично-допустимих викидів та гігієнічні нор-
мативи, відповідно заходи щодо досягнення встанов-
лених нормативів гранично-допустимих викидів для  
даного  об’єкта  не розробляються.

Збір зауважень і пропозицій громадян проводить-
ся протягом 30 календарних днів з дати подачі пові-
домлення в газеті Департаментом захисту довкілля та 
адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київ-
ської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, 
вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: 
ecology@kyivcity.gov.ua.

ІГОР ЗУБОВИЧ ВИКОНУВАТИМЕ 
ОБОВ’ЯЗКИ ГЕНДИРЕКТОРА  

ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»

Рішенням членів Наглядової ради з 
1 липня 2026 року виконання обов’яз-
ків генерального директора ДП «Ліси 
України» покладено на голову комісії 
з перетворення підприємства Ігоря 
Зубовича.

Член Наглядової ради Робертс 
Стріпніекс зазначив, що кадрові зміни 
забезпечать суттєве посилення коман-
ди підприємства.

«Ліси України» мають рухатись тим 
самим курсом, але з новою енергією. 
Перед новим керівником стоять сер-
йозні виклики, але ми готові всіляко 
сприяти його роботі. Він користуєть-
ся цілковитою довірою з боку Наг-
лядової ради», — наголосив Робертс 
Стріпніекс.

За словами члена Наглядової ради 
Янне Харьюнпяя, результати, досяг-
нуті менеджментом підприємства за 
останні роки, є вагомими, але у про-
цесі трансформації ДП «Ліси України» 
зʼявиться нові сила, нова енергія та 
експертиза.

Ігор Зубович зазначив, що його ціл-
лю є запровадження нових підходів до 
управління підприємством — більш 
сучасних, прозорих та ефективних.

«Я дякую членам Наглядової ради 

за довіру та підтримку. Пріоритети ро-
боти підприємства — це, в першу чергу, 
посилення прозорості управління, мо-
дернізація та запровадження сучасних 
технологій, досягнення балансу між 
економікою та екологією, наповнення 
бюджету і, що вкрай важливо, збіль-
шення довіри суспільства до роботи 
лісівників», — заявив Ігор Зубович.

За результатами засідання Нагля-
дова рада також ініціювала процес 
підготовки до конкурсного відбору 
на посаду генерального директора ДП 
«Ліси України».

Для проведення конкурсу підпри-
ємство зобов’язане залучити профе-
сійного консультанта з відбору персо-
налу, а також розробити та подати на 
затвердження Наглядовій раді умови 
проведення конкурсного відбору й 
критерії оцінки кандидата.

Крім розгляду кадрових питань, 
члени Наглядової ради затвердили звіт 
про виконання фінансового плану дер-
жавного спеціалізованого господар-
ського підприємства «Ліси України» за 
I квартал 2026 року та проміжний звіт 
про досягнення цілей діяльності, ви-
значених у Листі очікування власника 
на 2026 рік.

Також було взято до відома: звіт 
керівника про виконання показників 
ефективності використання держав-
ного майна і прибутку за I квартал 

2026 року, результати аналізу органі-
заційної структури ДП «Ліси України» 
та звіт незалежного аудитора щодо 
фінансової звітності підприємства за 
2022–2024 роки.

Наглядова рада зобов’язала під-
приємство провести незалежний ау-
дит фінансової звітності за 2026 рік та 
затвердила Порядок проведення кон-
курсу з відбору суб’єктів аудиторської 
діяльності.

Наглядова рада визнала необ-
хідним впровадження на підприєм-
стві єдиної ERP-системи (Enterprise 
Resource Planning) — програмного за-
безпечення для комплексної автома-
тизації та управління всіма ресурсами 
компанії.

Єдина ERP-система повинна ви-
конувати функцію ключового інстру-
менту трансформації бізнес-процесів, 
підвищення якості управління, про-
зорості обліку, оперативності фор-
мування управлінської та фінансової 
звітності, а також зниження ризиків 
використання застарілого та підсанк-
ційного програмного забезпечення.

За словами члена Наглядової ради 
Маркіяна Витвицького, проведено 
велику підготовчу роботу для макси-
мальної деталізації процесу впрова-
дження ERP-системи, і наразі підпри-
ємство готове до старту першого етапу.

НВ ПРО


